

## 开车14年第一次闯红灯送脑出血老太太进医院

昨天下午，交警六大队提醒54路公交司机唐月娟，带上病人的病历和救人证明，到南京市交管局申请撤销闯红灯的处罚。“开了14年的车，这是我第一次闯红灯。”42岁的唐师傅说。

11月6日上午近8时，唐月娟开着一辆54路公交车，往迈皋桥方向行驶。过了金桥市场站，车子刚启动，她忽然听到车后传来惊叫：“有人晕过去了！”“快来看看啊，不行了！”唐月娟吓了一跳，公交车刚好开到一个十字路口，无法停靠。她从后视镜望去，一个老奶奶瘫在座位上，头也歪在椅背上，一点知觉都没有，“看上去有70多岁，脸色灰白。”

当时正是早高峰，乘客很多，老太太身旁还有两名上了年纪的同伴，吓得不知所措。唐月娟一边让老太太的同伴大声地喊她名字、掐人中，一边继续开车。

过了路口，停下车子，唐月娟一把推开车门，向路边的交警求救。“赶紧送医院！”听到交警的提醒，唐月娟立马返回车上，疏散乘客。“大伙都很热心，建议我就近开到武警医院。”

后来，车上只剩4个人，唐月娟、老人和两名陪护者。老人晕倒已经十多分钟了，她的两个同伴又喊名字又掐人中，一点反应都没有，急得声音都走了调，大哭起来。唐月娟的心里

又急又慌，“得静下来，耐心地开过去。”唐月娟事后告诉记者，经过那段路时，她一直在心里默念这句话。“脑子里其实是很糊涂的，都不知道是怎么开过去的。”

车开到中央门北站的路口，红灯亮了。“很长，90秒。我当时想，顾不上那么多了。”唐月娟一边开车一边对自己说，“很快的，马上就要到了，只要半分钟。”

到了武警医院，公交车挡住了大门。不明就里的门卫拦住唐月娟，不让她开进去。唐月娟急了，顾不上回答门卫询问，一路跑进急诊室求援。很快，老人被抬进了急诊室。看见老人躺在担架上吸了一口气，唐月娟一阵欣慰，老人到底是缓过来了，“回头想想才意识到，完了，今天闯红灯了！”

11月8日下午，老太太的亲属带着锦旗来到车队感谢唐月娟。老太太姓蒋，72岁，她的大女儿溪盈娣说，妈妈脑干出血在公交车上晕倒，幸亏送医及时，目前已脱离生命危险，还在留院观察中。

(任先生线索费50元)  
现代快报见习记者 余乐

危急时刻出手相救，尴尬时分出面化解，小小的温暖汇在一起，就是大大的爱

## 不敢轻易挪动摔倒在地的张女士大家围在她身边撑起一圈伞

前天晚上，建邺区文体路，五六个人围成一圈撑着伞，他们的后背都被雨打湿了。在撑开的一把把伞下，是45岁的张女士。

当晚9点半，家住汉中门大街的张女士骑电动车回家，路过文体路时，突然连人带车摔倒在地。她后脑着地，电动车摔得面目全非。雨越下越大，张女士躺在地上，挣扎着想挪动身体，却怎么也动不了。很多路人都围过来，问她摔倒到哪了。张女士只说自己头疼。听到这话，大家都不敢随便挪动她。

这时，一个中年男人上前，将自己的伞撑在张女士头上。其他好几个人看到了，也将伞撑在张女士头上。有个女孩还拿起张女士的手机，拨打了她家人的电话。

正巧，建邺区110巡逻民警路过，热心市民赶紧求助，民警拨打了120。好心人一边帮着救护人员将张女士抬上救护车，一边还继续为她撑伞，直到上车为止。



好心人撑着伞，把张女士送上救护车 报料人供图

张女士很快被送到了省中二院，医生发现在她的后脑出现血肿，诊断为脑震荡并伴有暂时性失忆。她记不清自己是怎么到的医

(程先生线索费50元)  
现代快报记者 张楚洁

## 雪佛兰起火，幸亏借到大灭火器，火势控制住了 郝先生想当面感谢开商务车的帅哥

郝先生想寻找一位好心的商务车司机。他说：“要不是有他帮忙，我的车肯定烧报废了。”

11月7日晚上7点15分左右，郝先生驾驶着雪佛兰轿车准备通过长江大桥。在新民路和大桥南路路口，车辆较多，行车缓慢，“车子前面突然冒起了烟，我连忙下车查看，原来是左雾灯起火。”郝先生立

马从后备箱中拿出灭火器，但无奈的是，灭火器太小，一瓶都快喷完了，也没能控制住火势。

当时，雪佛兰后面有一辆商务车，“我刚开口，那个30多岁的男司机就下车从后备箱里拿出了一个大的灭火器。”很快，大的灭火器也喷完了，火势得到控制，消防车也赶到了。最终，郝先生的车没有遭

受更大的损失。当他想向商务车司机表示感谢时，发现对方的车不知什么时候开走了。郝先生说：“车牌号、司机姓什么，我都没留下，现在就想找到他，当面表示感谢。”

如果你当时在现场，留意了商务车的车牌号，或者认识这名司机，欢迎拨打快报热线96060。

现代快报记者 陈志佳

## 魏先生非要塞300元给捡钱包的董大姐，董大姐坚决不收 两人推来推去，民警忍不住说：人家真心谢你，就收下吧！

董淑平是宿迁人，她的丈夫是秦淮区汇景路附近工地的建筑工人。前两天，她也来到南京，在丈夫的工地上做小工。

昨天上午，领导安排她打扫一下汇景路。在扫地的时候，她捡到一个黑色钱包。回到工地，打开一看，里面东西还真不少，有身份证、驾驶证和好多张银行卡，还有一个叠钱。包里没有联系电话，董淑平就把钱包交给工地领导，领导让她找民警帮忙。

她马上找到夹岗警务室，民警一点，里面有1000元人民币和200元港币，还有身份证、驾驶证和6张银行卡等一些卡片。中午，民警辗转联系到失主魏先生。

下午1点，魏先生赶到警务室领钱包。他说，自己是苏州人，在一家汽配城开店，租住在汇景家园，“可能是前一天晚上回家的时候掉在路边的吧。”民警告诉他，捡包的董淑平在工地上做小工，魏先生十分感动，他希望民警把董淑平找回来，他要当面向她表示感谢。

董淑平接到民警的通知后，再一次来到警务室。魏先生再三感谢，拿出300元钱



董淑平现在在工地上做小工

塞给她。董淑平马上推开：“口头感谢就可以了，这个不是我的钱，不能收。”魏先生拉住她，坚决要给，两人就在警务室里推来推去。几分钟后，在场的民警忍不住说：“失主是真心想感谢你，你就把钱收了吧。”董淑平这才收下。

(报料人线索费50元)

现代快报见习记者 方舒 文/摄

## 就为10块钱，两个大男人堵在小区门口，吵了20多分钟 收废品的李师傅看不下去了： 这10块钱我出，赶紧把车开走吧！

“两个人在中央北路白云新寓门口吵架，货车还把通道堵住了。”昨天上午10点半，幕府山派出所万警官接到报警后赶到现场，当事双方张奎和李大伟还在争吵。

两人身边停着的一辆货车，被一辆电动车挡住了去路。万警官一问才知道：张奎有12吨货要送，就联系驾驶员李大伟，双方讲定运费800元。可昨天上午，李大伟开车过来后，对方临时提出要加载2吨。因为运费没谈妥，李大伟一气之下不愿意拉了，开车就走。张奎这才发现，送货单被李大伟拿走，于是骑着电动车追，终于在白云新寓门口逼停了他。不巧，货车堵住了小区通道。

“我不能白跑一趟，你得给我赔偿，50

块钱。”李大伟提出。但张奎觉得要得太多了，只肯给30，对方降到40后，他还是不答应，两人吵成一团。“你们各退一步，35吧，这5块钱我来出。”调解不成，万警官只好想出这个办法。不过，这5元两人都不愿意拿，仍然是一个要40，一个只肯给30。

就这样，又吵了20分钟，围观的人越来越多。终于，有人看不下去了。“都别吵了，这10块钱我出，你们赶紧把车开走吧。”收废品的李师傅站了出来。

这下，两人都不好意思再吵下去了。万警官趁机把李大伟拉到旁边：“这10块钱你怎么好拿，就30算了。”事情总算结了。

(当事人化名) (蒋先生线索费50元)

现代快报记者 常毅

## 争做“变形达人”，有机会成为“变形精英”哦！

“变形精英” = 免费培训名额+免费推荐就业 10名

**雷镀教育“大学生变形记”**

精耕细作是“变形”微信号 / 南京市软件人才培养基地——雷镀教育推出“大学生变形记”免费体验活动，审核南京大学生“变”美丽的床单 / 体验课从10月开始开展至今，已进入第二阶段 / 报名“变形达人”，达人们将获得有机会获得免费IT培训及就业机会！

**活动进程：**

- 进程一：“变形达人” 60名，可获参加2012年11月11日光棍节体验课一天。
- 进程二：体验课现场将产生10名“变形精英”，将有获得由雷镀教育提供免费IT培训机会（软件方向），培训结束后负责推荐工作，通过系统培训“变形”为真正的职场精英。

**“变形达人”体验课程**

计算机网络安全实战、黑客攻防技术、典型系统安全漏洞演示、软件测试大揭秘及bug演示、软件测试体验、软件测试与软件开发——朋友or对手？

**参与方式：**

- 微博参与：新浪微博账号：雷镀教育  
微博地址：[www.weibo.com/lexed](http://www.weibo.com/lexed)
- 电话参与：活动咨询电话：025—83240832、83240831
- 网上报名：雷镀教育官方网站 ([www.lexed.org](http://www.lexed.org))

**雷镀教育—南京市软件人才培养基地**

软件测试培训 | JAVA开发培训 | 嵌入式开发培训  
网址：[www.lexed.org](http://www.lexed.org) 咨询电话：400-888-6020  
学校地址：南京市中山北路26号新晨国际大厦14层（地铁鼓楼4A出口）

**雷镀教育**